
東京 CPA会計学院 

1/1 

第154回 日商簿記検定試験 ２級 第２回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 
 

第４問〔問１は各➍点、問２と問３の丸数字は点数を示す、合計 20 点〕 

問１ 

 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

⑴ 仕 掛 品 2,854,280 材 料 2,854,280 

⑵ 製 品 8,400,000 仕 掛 品 8,400,000 

 

問２ 原 価 差 異 （単位：円） 

前 月 繰 越  56,500  次 月 繰 越 ( 62,500 ) 

仕 掛 品 ( ➌  6,000 )      

 

問３   

 予 算 差 異  ➌  59,422 円 ( 不 利 )  
        

 能 率 差 異  ➌   1,800 円 ( 不 利 )  
        

 操 業 度 差 異  ➌  60,000 円 ( 有 利 )  

    (注) （ ）内には有利または不利を明記すること。 

 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計 20 点〕 

 

第 １ 工 程 月 末 仕 掛 品 の 原 料 費 ＝ ➍  400,000 円 

    

第 １ 工 程 月 末 仕 掛 品 の 加 工 費 ＝ ➍  480,000 円 

    

第２工程月末仕掛品の前工程費 ＝ ➍  582,000 円 

    

第 ２ 工 程 月 末 仕 掛 品 の 加 工 費 ＝ ➍  360,000 円 

    

第 ２ 工 程 完 成 品 単 位 原 価 ＝ ➍   3,555 円 

 


